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DEĞERLENDİRME RAPORU 

(ELEKTRONİK VE OTOMASYON BÖLÜMÜ VERİLERİ) 
 

 

Hedef Kartı 1 
 

 

Amaç (A1) Kaliteyi Önceleyen Öğrenci Merkezli Eğitim Anlayışıyla Rekabet Edebilir 

Bireyler Yetiştirmek 

Hedef (H1.1) Eğitim-Öğretim Faaliyetleri İçin Üniversitemizin Fiziksel ve Akademik 

Altyapısını Güçlendirmek 

Performans 

Göstergeleri 
Hedefe 

Etkisi (%) 

Hedef  

2024 

Gerçekleşen 

2024 

Gerçekleşme 

Durumu 
Açıklama 

 

Eylem Planı 

PG1.1.2. Öğretim 

üyesi başına düşen 

öğrenci sayısı 

33,33 78 102 Ulaşıldı   

PG1.1.3. Öğretim 

elemanı başına düşen 

öğrenci sayısı 

33,33 26 34 
Ulaşıldı 

 
  

PG1.1.5. 

Eğiticilerin 

eğitimi programı 

kapsamında 

öğretim 

yetkinliğini 

geliştirici eğitimi 

alan akademik 

insan kaynağı 

sayısı 

33,33 1 2 Ulaşıldı   

 

Hedef Kartı 2 

 



Amaç (A1) Kaliteyi Önceleyen Öğrenci Merkezli Eğitim Anlayışıyla Rekabet Edebilir 

Bireyler Yetiştirmek 

Hedef (H1.1) Uluslararası Standartlarda Üniversitemizin Eğitim ve Öğretim Programlarını 

İyileştirmek 

Performans 

Göstergeleri 
Hedefe 

Etkisi (%) 

Hedef  

2024 

Gerçekleşen 

2024 

Gerçekleşme 

Durumu 
Açıklama 

 

Eylem Planı 

PG1.2.1. Bölümün 

genel doluluk oranı 100 100 100 Ulaşıldı   

 

Hedef Kartı 3 
 

 

Amaç (A1) Kaliteyi Önceleyen Öğrenci Merkezli Eğitim Anlayışıyla Rekabet Edebilir 

Bireyler Yetiştirmek 

Hedef (H1.2) Çağın Gerektirdiği Disiplinlerarası/Çok Disiplinli Eğitim ve Öğretimi 

Güçlendirmek 

Performans 

Göstergeleri 

Hedefe 

Etkisi 

(%) 

Hedef  

2024 

Gerçekleşen 

2024 

Gerçekleşme 

Durumu 
Açıklama 

 

Eylem Planı 

PG1.3.2. Çift ana dal 

programlarına kayıtlı 

öğrenci sayısı 

33,33 0 3 Ulaşıldı   

PG1.3.3. Çift ana dal 

programlarından 

mezun öğrenci sayısı 

33,33 1 1 Ulaşıldı   

PG1.3.4. 

Öğrencilerin kayıtlı 

oldukları program 

dışındaki diğer 

programlardan 

alabildikleri ortalama 

seçmeli 

ders oranı 

33,33 0,2 0,2 Ulaşıldı   

 

Hedef Kartı 4 

 

Amaç (A1) Kaliteyi Önceleyen Öğrenci Merkezli Eğitim Anlayışıyla Rekabet Edebilir 

Bireyler Yetiştirmek 



Hedef (H1.3) Öğrencilere Yönelik Teşvik, Rehberlik ve Danışmanlık Hizmetlerini 

Geliştirmek 

Performans 

Göstergeleri 

Hedefe 

Etkisi 

(%) 

Hedef  

2024 

Gerçekleşen 

2024 

Gerçekleşme 

Durumu 
Açıklama 

 

Eylem Planı 

PG1.4.1. Danışman 

başına düşen öğrenci 

sayısı 

 100 30 51      Ulaşıldı   

 

Hedef Kartı 7 

 
Amaç (A1) Ar-Ge ve Proje Kültürünü Tabana Yayarak Nitelikli Bilgi ve Teknoloji 

Üretimine Katkıda Bulunmak 

Hedef (H1.3) Üniversitemizde Gerçekleştirilen Bilimsel Araştırma Proje Sayısını Artırmak 

Performans 

Göstergeleri 

Hedefe 

Etkisi 

(%) 

Hedef  

2024 

Gerçekleşen 

2024 

Gerçekleşme 

Durumu 
Açıklama 

 

Eylem Planı 

PG2.2.4. Öğretim 

elemanlarının 

danışmanlık 

yaptığı kurum dışı 

fonlanan öğrenci 

projeleri sayısı 

 100 1 2      Ulaşıldı   

 

Hedef Kartı 8 

 

Amaç (A1) Ar-Ge ve Proje Kültürünü Tabana Yayarak Nitelikli Bilgi ve Teknoloji 

Üretimine Katkıda Bulunmak 

Hedef (H1.3) Üniversitemiz Akademik İnsan Kaynağının Araştırma Performansını İyileştirmek 

Performans 

Göstergeleri 

Hedefe 

Etkisi 

(%) 

Hedef  

2024 

Gerçekleşen 

2024 

Gerçekleşme 

Durumu 
Açıklama 

 

Eylem Planı 

PG2.3.1. 

Üniversitede 

gerçekleştirilen 

bilimsel 

etkinlik sayısı 

 100 1 0      Ulaşılamadı   



 
 

Hedef Kartı 10 
 

 

Amaç (A2) Bilimsel Araştırma ve Yayın Faaliyetlerini Nitelik ve Nicelik Yönünden Geliştirmek 

Hedef (H2.5) Ulusal ve uluslararası düzeyde yayın sayısı ve niteliği arttırılacaktır. 

Performans 

Göstergeleri 

Hedefe 

Etkisi 

(%) 

Hedef  

2024 

Gerçekleşen 

2024 

Gerçekleşme 

Durumu 
Açıklama 

 

Eylem Planı 

PG2.5.1. Öğretim 

üyesi başına düşen 

uluslararası yayın 

sayısı (Web of 

Science (SCI, SCI-

Expanded, SSCI, 

AHCI)) 

25 1 4 Ulaşıldı   

PG2.5.2. Öğretim 

elemanı başına düşen 

uluslararası 

yayın sayısı (Scopus) 

25 2 1,67 Ulaşılamadı   

PG2.5.3. Öğretim 
elemanı başına düşen 
ulusal yayın 

sayısı (TR Dizin) 

25 1 0,33 Ulaşılamadı   

PG2.5.4. Atıf puanı 
(Web 
of Science) 

25 45 162 Ulaşıldı   

 

Hedef Kartı 16 
 

 

Amaç (A2) Bilimsel Araştırma ve Yayın Faaliyetlerini Nitelik ve Nicelik Yönünden Geliştirmek 

Hedef (H2.5) Ulusal ve uluslararası düzeyde yayın sayısı ve niteliği arttırılacaktır. 

Performans 

Göstergeleri 

Hedefe 

Etkisi 

(%) 

Hedef  

2024 

Gerçekleşen 

2024 

Gerçekleşme 

Durumu 
Açıklama 

 

Eylem Planı 



PG4.1.1. 

İhtisaslaşma 

alanında 

uluslararası 

indeksli yayın 

sayısı (Web of 

Science, 

Scopus) 

25 1 5 Ulaşıldı   

PG4.1.2. 

İhtisaslaşma 

alanında toplam 

yayın sayısı 

(Web of Science) 

25 1 5 Ulaşıldı   

Üniversitemiz 

ihtisaslaşma 

alanına uygun 

yapılan 

ulusal/uluslarara

sı yayın 

sayısı* 

25 1 5 Ulaşıldı   

PG4.1.4. 

İhtisaslaşma alanına 

yönelik görev alan 

akademisyen sayısı* 

25 0 3 Ulaşıldı   

*Performans Göstergesi kümülatif olarak hesaplanmıştır. 

 
 

Hedef Kartı 17 

 
Amaç (A4) Girişimciliği İşbirlikçi Uygulamalarla Destekleyerek Bölgesel Kalkınmada 

Etkin Rol Almak 

Hedef (H4.4) İhtisaslaşma Alanındaki Proje/Patent/Faydalı Model/Endüstriyel Tasarım Sayısını Artırmak 

Performans 

Göstergeleri 

Hedefe 

Etkisi 

(%) 

Hedef  

2024 

Gerçekleşen 

2024 

Gerçekleşme 

Durumu 
Açıklama 

 

Eylem Planı 

İhtisaslaşma alanında 

yürütülmekte olan 

proje sayısı (BAP, 

kurum dışı fonlarla 

desteklenen projeler) 

100 1 2 Ulaşıldı   



 

Hedef Kartı 19 
 

 

Amaç (A5) Girişimciliği İşbirlikçi Uygulamalarla Destekleyerek Bölgesel Kalkınmada 

Etkin Rol Almak 

Hedef (H5.1) İhtisaslaşma Alanındaki Program ve Ders Sayısını Artırmak 

Performans 

Göstergeleri 

Hedefe 

Etkisi 

(%) 

Hedef  

2024 

Gerçekleşen 

2024 

Gerçekleşme 

Durumu 
Açıklama 

 

Eylem Planı 

PG4.4.1. 

İhtisaslaşma alanıyla 

ilgili ön lisans ders 

sayısı* 

100 8 8 Ulaşıldı   

*Performans Göstergesi kümülatif olarak hesaplanmıştır. 

 

Hedef Kartı 20 
 

 

Amaç (A5) Girişimciliği İşbirlikçi Uygulamalarla Destekleyerek Bölgesel Kalkınmada 

Etkin Rol Almak 

Hedef (H5.3) İhtisaslaşma Alanında Bölgesel Kalkınmaya Yönelik Etkileşimi Artırmak 

Performans 

Göstergeleri 

Hedefe 

Etkisi 

(%) 

Hedef  

2024 

Gerçekleşen 

2024 

Gerçekleşme 

Durumu 
Açıklama 

 

Eylem Planı 

PG4.5.2. 

İhtisaslaşma alanıyla 

ilgili bölgedeki 

paydaşlarla 

oluşturulan iş birliği / 

protokol 

sayısı* 

100 2 1 Ulaşılamadı   

*Performans Göstergesi kümülatif olarak hesaplanmıştır 

Hedef Kartı 22 
 

 

Amaç (A2) Katılımcı Yönetim Anlayışıyla Kurum Kültürünü ve Aidiyet Duygusunu 

Geliştirmek 

Hedef (H2.5) İç ve Dış Paydaşların Karar Alma Süreçlerine Etkin Katılımını Sağlamak 



Performans 

Göstergeleri 
Hedefe 

Etkisi (%) 

Hedef  

2024 

Gerçekleşen 

2024 

Gerçekleşme 

Durumu 
Açıklama 

 

Eylem Planı 

PG5.2.1. Karar 
alma süreçlerine 
yönelik 

toplantılara katılan 

akademik insan 

kaynağı sayısı 

33,33 3 3 Ulaşıldı   

PG5.2.3. Karar 

alma süreçlerine 

yönelik 

toplantılara katılan 

öğrenci sayısı 

33,33 2 2 Ulaşıldı   

PG5.2.4. Karar alma 
süreçlerine katılan 

dış paydaş sayısı 
33,33 3 1 Ulaşılamadı   

 

Hedef Kartı 25 
 

 

Amaç (A2) Katılımcı Yönetim Anlayışıyla Kurum Kültürünü ve Aidiyet Duygusunu 

Geliştirmek 

Hedef (H2.5) Kalite Kültürünü Yaygınlaştırmak 

Performans 

Göstergeleri 
Hedefe 

Etkisi (%) 

Hedef  

2024 

Gerçekleşen 

2024 

Gerçekleşme 

Durumu 
Açıklama 

 

Eylem Planı 

H.5.5.1. Kalite 

süreçleri 

kapsamında dış 

paydaşlarla 

gerçekleştirilen 

geribildirim 

ve değerlendirme 

toplantılarının sayısı 

33,33 2 0 Ulaşılamadı   

H.5.5.2. Kalite 

kültürünü 

yaygınlaştırma 

amacıyla 

düzenlenen faaliyet 

(toplantı, çalıştay 

vb.) sayısı 

33,33 2 0 Ulaşılamadı   



H.5.5.3. Kalite 

süreçleri 

kapsamında iç 

paydaşlarla 

gerçekleştirilen 

geribildirim 

ve değerlendirme 

toplantılarının sayısı 

33,33 2 0 Ulaşılamadı   

 

 
 

 

Performans 

Göstergeleri 

Hedefe 

Etkisi 

(%) 

Hedef  

2024 

Gerçekleşen 

2024 

Gerçekleşme 

Durumu 
Açıklama 

 

Eylem Planı 

İşyeri Uygulama 

Eğitimi 

öğrenci memnuniyet 

düzeyi (%) 

50 70 77,18 Ulaşıldı   

İşyeri Uygulama 

Eğitimi 

işveren memnuniyet 

düzeyi (%) 

50 90 93,33 Ulaşıldı   

 

 

 

 

 

 

 

 

 



KANITLAR 

1) PG1.1.5. Eğiticilerin eğitimi programı kapsamında öğretim yetkinliğini geliştirici eğitimi alan akademik insan kaynağı sayısı: 3

 

 
 

 



PG2.2.4. Öğretim elemanlarının danışmanlık yaptığı kurum dışı fonlanan öğrenci projeleri sayısı: 2 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

PG2.5.1. Öğretim üyesi başına düşen uluslararası yayın sayısı (Web of Science (SCI, SCI-Expanded, SSCI, AHCI)): 4 

PG2.5.2. Öğretim elemanı başına düşen uluslararası yayın sayısı (Scopus): 5 

PG4.1.1. İhtisaslaşma alanında uluslararası indeksli yayın sayısı (Web of Science, Scopus): 5 

PG4.1.2. İhtisaslaşma alanında toplam yayın sayısı (Web of Science): 5 

Üniversitemiz ihtisaslaşma alanına uygun yapılan ulusal/uluslararası yayın sayısı*: 5 

  

 

 



  

 

 

 

 

 

 



 
 



 

PG2.5.3. Öğretim elemanı başına düşen ulusal yayın sayısı (TR Dizin): 1 

 



PG2.5.4. Atıf puanı (Web of Science): 162 

 



İhtisaslaşma alanında yürütülmekte olan proje sayısı (BAP, kurum dışı fonlarla desteklenen projeler): 2 
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